

Опис вибіркової навчальної дисципліни

Код та назва дисципліни	2-035-3-1_Соціолінгвістика
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	035 Філологія, ОП «Англійська та друга західноєвропейська мови і літератури»
Кафедра	англійської філології
П.І.П. НПП (за можливості)	доц. Сафонова Н. А.
Рівень ВО	Другий (магістерський)
Курс, семестр (в якому буде викладатись)	1 курс (2 семестр)
Мова викладання	Англійська, українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни) ¹	Володіння високим рівнем англійської мови, знання загальної лінгвістичної термінології, навички роботи з науковою літературою.
Що буде вивчатися	Суспільна природа мови, соціальні аспекти використання мовних одиниць, особливості взаємодії мови та соціуму; мовна ситуація та мовну політику в Україні та світі, зокрема англомовних країнах, мовна політика.
Чому це цікаво/треба вивчати	Студент зможе активізувати навички публічного виступу, навички усного й писемного мовлення, участі в обговореннях чи дискусіях з актуальних мовних питань; формувати навички роботи з довідковою літературою; розвивати творчі здібності студентів, активізувати їхні пізнавально-пошукові інтереси, реалізувати їхні евристичні здібності як чинник фахової майстерності.
Чого можна навчитися (результати навчання)	Студент матиме змогу орієнтуватися у сучасних тенденціях розвитку мови; чітко і правильно розуміти сутність взаємодії мови та суспільства, знати основні форми існування мови, механізми та проблеми мовної політики, особливості реалізації соціальних факторів у мові, мовні маркери соціального статусу людини.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Студент буде орієнтуватися у практичних соціолінгвістичних проблемах, правильно сприймати й аналізувати соціолінгвістичні явища, визначати поняття та проблеми, пов'язані з соціолінгвістикою (тип мовної особливості; особливості мовної політики; стан і статус мовних одиниць тощо); уміти дискутувати щодо проблемних питань сучасної соціолінгвістики; залучати соціолінгвістичні дані до фахових досліджень
Інформаційне забезпечення	Електронна бібліотека викладача, інтернет ресурси, методичні розробки.
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	30
Мінімальна кількість здобувачів (тільки для мовних та творчих дисциплін)	10